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 روش اجزای محدود در نظر بگیريد. بعدی به ی يک ی تحلیل تغییرشکل پیوسته مسأله (1)

𝐴(𝑒)صورت خطی از  بهثابت و سطح مقطع میله  آنمدول يانگ  ای که ای دوگره برای جزء میله -الف (𝑥 = 𝑥1
(𝑒)

) = 𝐴1
(𝑒) به  1ی  در گره

𝐴(𝑒) (𝑥 = 𝑥2
(𝑒)

) = 𝐴2
(𝑒) کند، ماتريس سفتی را محاسبه کنید. میتغییر  2ی  در گره 

مدول يانگ و سطح مقطع ثابت باشد، ماتريس سفتی را محاسبه  که ها برابر است، با فرض آن ی گره ای که در آن فاصله گره ای سه برای جزء میله -ب
 کنید.

 
 

 شود. ی زير بیان می طهابی ر وسیله ی ديفرانسیل حاکم بر آن به بعدی، معادله ای هدايتی يکی انتقال گرم برای مسأله (2)

𝑑

𝑑𝑥
(𝐴𝑘

𝑑𝑇

𝑑𝑥
) + 𝑠(𝑥) = 0     ,     0 < 𝑥 < 𝑙 

 ای: بعدی دوگره يک جزءبا استفاده از شکل ضعیف حاکم بر اين مسأله و با فرض 
𝑘(𝑒)صورت خطی از  ای که سطح مقطع آن ثابت است و ضريب هدايت گرمايی آن به ای دوگره میله جزءتی را برای فماتريس س -الف (𝑥 =

𝑥1
(𝑒)

) = 𝑘1
(𝑒) به  1ی  در گره𝑘(𝑒) (𝑥 = 𝑥2

(𝑒)
) = 𝑘2

(𝑒) دست آوريد. کند، به تغییر می 2ی  در گره 
𝑠(𝑒)صورت خطی از  به جزءاحد طول ای که نرخ تولید گرما بر و ای دوگره میله جزءبردار نیروی المانی را برای  -ب (𝑥 = 𝑥1

(𝑒)
) = 𝑠1

(𝑒) ی  در گره
𝑠(𝑒)به  1 (𝑥 = 𝑥2

(𝑒)
) = 𝑠2

(𝑒) دست آوريد. کند، به تغییر می 2ی  در گره 
 
 

ی شکل روبرو که سطح مقطع میله  بعدی در میله ی انتقال گرمای هدايتی يک مسأله (3)
𝑘میله نیز ثابت و برابر  ضريب هدايت گرمايیثابت و برابر واحد و  = 5

W

(℃)m
است و  

𝑠منبع گرمايی گسترده با تغییرات خطی  =
50

3
(𝑥 + به آن اعمال شده را در نظر  (2

 در شکل بر حسب متر هستند. ها اندازهبگیريد. 

𝑇(𝑥صورت دمای معلوم  اگر شرايط مرزی مسأله به = 1) = 𝑇(𝑥و  (℃)50 = 4) = کارگیری  باشد، با استفاده از حل اجزای محدود و به (℃)0
 دست آوريد. ، را در امتداد میله به𝑞(𝑥)، و شار گرمايی، 𝑇(𝑥)ای با طول مساوی، توزيع دما،  دوگره جزءسه 
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